
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les valoracions en aquestes 3 primeres preguntes són molt positives, i 
ens alegra molt veure que tots els esforços realitzats des de l’inici de la 
pandèmia valen la pena i es tradueixen en aquesta magnífica valoració 
per part de les persones usuàries.   

Pel que fa a aquesta darrera pregunta sobre el nivell de confort, la majoria de 

persones opinen que és igual a la situació prèvia a la COVID19. Dels que 

opinen que és diferent, la meitat creu que és inferior (valoren sobretot el fet 

de no tenir la zona Spa o les taquilles disponibles, l’obligatorietat de la 

reserva prèvia, les limitacions en vestidors/dutxes...) i l’altra meitat creu que 

és superior (valoren els nivells de neteja i desinfecció incrementats, el fet 

d’unes millors condicions de pràctica esportiva pel menor aforament, més 

individualització...).    

 


